

『新・JAの簿記会計(第4版)』 正誤表

箇所	誤	正
88 頁 9 行目	例 3) 中の 「JA 共済連分 225,000 円」	「JA 共済連分 223,250 円」

(参考)補足説明

131 頁 19～21 行目

「例)台風により倉庫が水浸しとなり、購買品 5,000,000 円の商品価値がなくなった。」の仕訳で使用している勘定科目「災害損失」についての解説:

「臨時損失」では内容説明が不十分だと考えるときに、特定名称の「災害損失」を使うことになる。近年の事例では、「コロナ関連損失」という表記もある。